

Назначения на должности главы и заместителя главы управы начнутся в августе

19.08.2015



Подведению итогов открытого конкурса в резерв на позиции глав управ и их заместителей, который проводился этим летом, была посвящена сегодняшняя пресс-конференция руководителя Департамента территориальных органов исполнительной власти Вячеслава Шуленина и председателя столичного Комитета общественных связей Александры Александровой.

В этом году конкурс в кадровый резерв на позиции глав управы проводился уже в третий раз. Ранее он проходил в 2012 и 2013 годах. По итогам прошлых конкурсов в резерв было включено 124 кандидата. Больше половины из них уже получили свои должности в органах местной исполнительной власти.

В этом году на конкурс поступило 1,5 тысячи заявок от кандидатов. Они представляли резюме, эссе на тему «Мои три главных достижения за последние пять лет», а также видеопрезентацию и рекомендации. Оценивали их эксперты Центра кадровой диагностики МГУУ Правительства Москвы. В результате, до второго этапа конкурса дошли лишь 346 кандидатов, а в финал вышло 197 участников. Уже в августе текущего года начнутся первые назначения на должности.

Кстати, в районе Щукино должность главы управы на сегодняшний день вакантна. Временно обязанности главы исполняет Янина Семенова. Как отмечает замруководителя по общим вопросам Людмила Федотова, будущие глава и заместитель главы управы должны хорошо разбираться во всех тонкостях нашего района.

«Щукино – район специфический. Большую часть населения здесь представляет интеллигенция и люди умственного труда, многие из которых в свое время внесли огромный вклад в развитие науки. Поэтому методы взаимодействия с жителями здесь следует подбирать соответствующие: устраивать встречи, беседы, выставки. Жилищный фонд Щукина, как нигде, многообразен. В районе тесно соседствуют дома, построенные в 40-х годах прошлого столетия, и современные элитные высотки. Важным вопросом, требующим решения на городском уровне, является отсутствие ливневой канализации. Большое социальное напряжение создает многолетняя реконструкция 12-го микрорайона и строительство южного участка Северо-Западной хорды. Решение данных вопросов требует совместных усилий управы района и местного самоуправления. Прежде, чем назначить нового главу управы и его заместителя, следует убедиться в том, что кандидаты имеют четкое представление обо всех особенностях района Щукино», - говорит Людмила Ивановна.

«Мы заинтересованы в профессионалах, которые готовы решать серьезные задачи и находить компромиссные решения с учетом мнений жителей. Глава управы должен быть настоящим профессионалом своего дела, уметь много и напряженно работать, быть стрессоустойчивым и, конечно, душой болеть за свое дело. Мы обязательно воспользуемся выбранным в ходе конкурса кадровым резервом, и уже в этом году будем принимать на работу успешных кандидатов», - прокомментировал префект СЗАО Алексей Пашков.

Адрес страницы: <http://schukino.mos.ru/presscenter/news/detail/2086722.html>

[Управа района Щукино](#)